




Суспільно-політичне життя:

•Політична нестабільність (2005–2010): Президентство Ющенка (2005–2010) було
позначене конфліктами між ним, Тимошенко та Партією регіонів. Коаліції в
парламенті часто розпадалися, що блокувало реформи. Конституційна криза 2007 

року призвела до дострокових виборів.

•Президентство Януковича (2010–2013): Після перемоги на виборах 2010 року
Віктор Янукович сконцентрував владу, обмежуючи свободу слова, преси та
опозиції. У 2010 році Конституційний Суд скасував реформу 2004 року, 

відновивши президентсько-парламентську систему, що посилило авторитаризм. 

У 2011 році Юлію Тимошенко ув’язнили за політичними мотивами, що викликало
міжнародну критику.

•Невдоволення суспільства: Зростало розчарування в обіцянках Помаранчевої
революції. Економічні проблеми, корупція та авторитаризм Януковича стали
основою для протестів, які згодом переросли в Революцію Гідності (2013–2014).





•Політика: Янукович відновив сильну президентську владу, обмежуючи

демократію. Він призначив лояльних суддів, контролював ЗМІ та переслідував

опозицію (зокрема, Тимошенко та Ющенка). У 2012 році ухвалили "закон про 

наклеп", який критикували як антидемократичний.

•Економіка: У період його правління економіка відновлювалася після кризи, але 

залежність від Росії (газові контракти, підтримка російських компаній) зросла. 

Корупція досягла небувалих масштабів, а "сім’я" Януковича (його близьке

оточення) контролювала великі підприємства.

•Зовнішня політика: Янукович балансував між Росією та ЄС, але зрештою

відмовився від підписання Угоди про асоціацію з ЄС у листопаді 2013 року під

тиском Росії, що стало каталізатором Революції Гідності.

•Падіння: У лютому 2014 року, під час Революції Гідності, Янукович втік до Росії

після масових протестів і кровопролиття (зокрема, розстрілів на Майдані в лютому 

2014 року). Верховна Рада відправила його у відставку, а в 2015 році його заочно 

засудили за державну зраду.





Ключові конфлікти:

•Газові суперечки: У 2009 році "Нафтогаз України" і "Газпром" 

підписали контракт, який критикували як невигідний для України через 

високі ціни та борги.

•Відмова від Угоди з ЄС (2013): У листопаді 2013 року Янукович під

тиском Росії відмовився підписувати Угоду про асоціацію з ЄС, що

викликало масові протести (Євромайдан) і погіршило відносини з 

Європою, але тимчасово покращило з Росією.

•Наслідки: Загострення досягло піку в 2014 році, коли Росія

анексувала Крим і підтримала сепаратистів на Донбасі після

Революції Гідності, що призвело до війни.









Практичне втілення:

•У 2008 році Росія вторглася до Грузії, демонструючи готовність захищати "русский 

мир" силою. Це стало попередженням для України.

•У 2013–2014 роках, під час Революції Гідності, Росія активно використовувала

"русский мир" як ідеологічну основу для анексії Криму та підтримки сепаратистів

на Донбасі, стверджуючи, що захищає "російськомовне населення".

•Наслідки для України: Доктрина "русского мира" стала однією з причин війни

2014 року, а також підірвала довіру між Україною та Росією. Україна відреагувала

на це посиленням національної ідентичності, декомунізацією та відходом від

російського культурного впливу.


